

“老板”发话转账41万，会计上当 报警求助，止付平台抢回34万

星报讯(郝婧 记者 徐越蕃) 昨日,临泉县公安局刑侦大队来了三名特殊的客人,他们从民警手中接过34万现金时,对民警一再表示感谢。

去年12月的一个上午,临泉县某公司的财务会计小刘的QQ头像闪动,一名自称公司合作伙伴的网友要求加其为好友。聊天中,网友表示他所在的公司和小刘的公司已经达成了合作意向,需要小刘提供一些公司的基本信息,来完善合同。按照对方要求,小刘提供了公司的营业执照等信息。临近中午,网友告诉小刘,双方老板已谈好买卖,工作需要对接,于是将小刘拉进一个QQ群。小刘发现,群里很多“熟人”,包括老板和公司几个股东。

没过多久,老板在群里要求小刘转给对方公司41万元。小刘没多想,将41万元直接转到老板提供的银行账号

内。一会,老板表示款项不够,要求小刘再转40万。第二次转账时,钱没有转过去,小刘疑惑,立即打电话给老板核实。谁料,老板竟然不知道这件事。

小刘立即打电话报警,临泉警方第一时间联系省市两级反诈中心,启动快速止付程序。然而此时,转入账户已经空空如也。反诈中心民警快速追踪,发现一个二级账户的34万元还没来及转走,立即冻结账户。

“再晚一分钟,钱就被犯罪分子转走了。”临泉县公安局刑侦大队民警孙一元说。原来,小刘的电脑中了木马病毒,嫌疑人侵入电脑,获得了小刘公司的架构、人员等信息,搭建了一个和小刘公司人员信息一样的QQ群“请君入瓮”。好在第二笔转账过程出现异常,小刘突然醒悟并第一时间报警。目前,案件仍在进一步办理中。



6月18日,合肥市瑶海区卫生监督所对辖区全民健身中心游泳馆等15家游泳场所开展游泳场馆卫生安全“大体检”,消除各种危害卫生安全隐患。

□ 张杰 记者 周诚文/图

男子“热心”帮女友购车 诈骗13万元挥霍一空

星报讯(张诗学 记者 徐越蕃) 听说女友要买车,铜陵一男子打起了歪主意,谎称认识熟人购车便宜,先后从女友身上骗取了13万元。6月14日,男子准备外逃时被抓获。目前,徐某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留,案件还在进一步办理中。

5月7日,铜陵市公安局五松派出所接到辖区居民董某报警称,其被前男友徐某以购车为名骗走13万元。民警展开调查。经查,徐某,男,25岁,2015年与董某确定恋爱关系。2018年11月份,董某想购买一辆轿车,徐某得知后,怂恿董某先买一辆二手车试试,他能找二手车行的朋友给予优惠,董某就答应了。其后一个多月的时间里,董某先后向徐某转账7万余元,但最终因嫌贷款买车的利息太高,董某放弃了购买二手车,可是徐某却没有将这七万元钱归还。其后,董某数次催促,徐某总是以各种理由搪塞。

见徐某迟迟不肯还钱,董某便向徐某提出要到4S店买车。两人看中了一款车后,徐某又表示他先找熟人,价格上可以优惠。到了2月底的时候,徐某又以交保险费、购置税、车辆改装费等名义让董某转账6万元。急于用车的董某未加怀疑,便再将钱转给了徐某。

不停交钱却看不到购车单据,董某在家人的提醒下,要徐某提供购车发票等材料,徐某便提供了一份4S店的车辆订购协议书,协议书上显示交了10万元订金。过了一段时间,董某仍见不到车子,两人吵架,董某提出分手。5月4日,董某一家人去4S店核实,竟发现其实徐某只是交了1万元订金,徐某所说的10万元,其实是他加个0。

案件查清楚后,民警对徐某进行了上网追逃。6月14日,徐某在铜陵高铁北站准备乘车逃跑时被抓获。据徐某交代,从女友身上先后骗得13万元后,除了借出去的一部分外,剩下的钱全部被自己挥霍一空。

“模拟仲裁庭”进校园 考验大学生如何维权



星报讯(张兰 李伟华 刘亚萍 记者 祝亮) 勤工俭学是否要签劳动合同? 休息日从事未完成的工作算加班吗? 社保补贴可以视为为员工参保吗? 6月18日,合肥市蜀山区劳动人事争议仲裁委员会与琥珀街道联合在安徽农业大学开展的“模拟仲裁庭”进校园活动成功举办,为即将走出校门步入社会的学子们送去了一堂生动的普法课。

模拟仲裁庭演示环节完成后,蜀山区劳动人事争议仲裁院副院长张兰还与学生们进行了互动交流,并为他们分析了就业过程中可能面临的风险,提出了相关的意见和建议。同时也告诫大学生在工作中也应当履行自身的义务,爱岗敬业,与用人单位共同构建和谐劳动关系。活动结束后,现场的学生们纷纷表示这样的活动“很给力”,为他们即将步入社会参加工作送来了一场“及时雨”。

女子开“黑头车”,一年被逮三次

合肥今年已查处各类道路运输违法违规经营行为2744起

星报讯(杨吉 王晨辰 记者 祝亮) 半年之间先后两次非法营运被查处,6月6日,毫无悔意的魏某某又再一次因涉嫌非法营运被合肥市运管处执法人员查获。而再次面对被查,魏某某懊恼不已,直呼自己“太倒霉”,再也不开“黑车”了。

6月6日上午9点16分左右,合肥市运管处瑶海运管所执法队伍在合肥汽车站周边巡查时,一辆皖A2T1**比亚迪轿车行至执法人员身边,细心的执法人员发现乘客下车前有给付车费的情况,随即对驾乘双方展开调查。当事人魏某某无法当场提供车辆营运证及其他有效证件,涉嫌非法营运,执法人员依法对车辆进行了暂扣。

面对执法队员的调查魏某某懊恼不已,称自己是全职主妇,平时驾车接送孩子,赚点油费,虽不是第一次开“黑头车”被查,但一直心存侥幸。觉得自己“太倒霉”的魏某某表示,以后再也不开“黑头车”了。执法人员通过执法系统查询发现,魏某某2018年7月、2019年2月分别在阜南路及旅游汽车站附近因非法营运被查,均接受了处罚。不到四个月时间,屡教不改、屡罚不改的魏某某又心存侥幸重操旧业,这次她将面临的是依法从重处罚。

合肥市运管处相关负责人表示,今年以来,该处已查处道路运输各类违法违规2744起,其中非法客运立案1246起(非法网约车立案329起)。

轿车“飞”入水塘 交警英勇救人

星报讯(记者 王玮伟) 6月17日下午,长丰县岗集镇工业园区内,有一辆轿车“飞”入水塘,驾驶员被困水中。接警后,长丰警方赶到现场处置。

民警到达现场后发现,一辆轿车漂浮水中,车辆正在缓慢下沉,一中年男子瘫坐在车顶,一筹莫展。据现场群众介绍,轿车所处位置,水深达数米。紧急时刻,中队长陈克飞穿上救生衣,一头扎进水中,向该男子游去。当陈克飞游到该男子身边时,轿车车顶已没入水下。陈克飞先把绳索套在该男子身上,然后帮他穿上救生衣。在岸边辅警的合力营救下,受困男子终于被安全救上岸。施救过程中,造成陈克飞身上多处划伤。被救男子是驾驶员,车辆落水其拐弯时操作不当造成,落水后,他从天窗爬上车顶,所幸并未造成伤害。

安徽新艺占拍卖有限公司
第四十五届中国书画专场拍卖会
安徽新艺占拍卖有限公司将于2019年6月28日上午9点到晚上,预展地址和拍卖地址是:安徽省合肥市包河区乌鲁木齐路888号(喜旺合肥南站)多金集团一楼宴会厅。拍卖时间:2019年6月28日上午9点到晚上,预展时间:2019年6月26、27日,咨询电话:13515602248,本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞买者请于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元整,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。
咨询电话:13515602248
安徽新艺占拍卖有限公司

超声导航麻醉实现“精确打击”

右腿骨折,医生麻醉一条腿完成手术

星报讯(鄂薇薇 朱磊磊 记者 马冰璐) 右腿骨折,医生麻醉一条腿即可完成手术。昨日,记者获悉,安医大四附院收治一位多发伤患者,须尽快手术。但全身麻醉对患者循环干扰较大,且术后拔管困难可能性极大,患者需长期卧床进行抗凝治疗,硬膜外麻醉存在出血可能,且患者因体位受限难以配合。经会诊,麻醉医生果断采用了单纯下肢区域神经阻滞麻醉方案,利用高频超声仪器精准地定位了患者下肢的神经并逐一阻滞,患者在完全清醒的状态下完成了手术,脱离了危险。

据了解,患者车祸外伤四天转入安医大四附院,入院诊断为闭合性颅脑损伤特重型、创伤性硬膜下出血、脑挫伤、枕骨骨折、右侧胫腓骨骨折、肺挫伤、胸腔积液等,患者入院后因病情较重,经ICU治疗生命体征稳定后转入骨科拟进行“右侧胫腓骨骨折闭合复位髓内钉内固定术+

腓骨骨折切开复位钢板内固定术”。

手术当天,所有穿刺都在超声可视化引导下进行,血管、神经显示得很清楚,穿刺又快又准,术中患者保持舒适无痛,麻醉效果很好,手术很顺利,生命体征一直保持平稳,术后患者恢复良好。安医大四附院麻醉科主任王纯辉介绍,这一麻醉方法时间短、给患者带来的痛苦小,而且只麻醉患者骨折处的一条腿,同时又能起到镇痛效果,一举多得。

王纯辉介绍,与传统的半麻或全麻相比,区域神经阻滞麻醉具有四大好处:一是对血压、内分泌等机体内环境的干扰小;二是能减少病人痛苦,麻醉后不需要插尿管等,舒适度高;三是造成的神经系统、呼吸系统等并发症少,尤其适用于老年和危重病人;四是镇痛效果明显。据介绍,随着技术的提高,区域神经阻滞麻醉有望用于更多下肢手术。